
 

中野区教育委員会会議録 平成２１年第４回臨時会 

 

○開会日 平成２１年１２月１５日（火曜日） 

○場 所 中野区教育委員会室 

○開 会 午後 １時４０分 

○閉 会 午後 １時４３分 

 

○出席委員（５名） 

 中野区教育委員会委員長         大 島 やよい 

 中野区教育委員会委員長職務代理     飛鳥馬 健 次 

 中野区教育委員会委員          山 田 正 興 

 中野区教育委員会委員          高 木 明 郎 

 中野区教育委員会教育長         田 辺 裕 子 

 

○欠席委員（０名） 

 

○出席した事務局職員（５名） 

 教育委員会事務局次長          教育長事務取扱 

 参事（教育経営担当）          合 川 昭 

 副参事（学校再編担当）         吉 村 恒 治 

 副参事（学校教育担当）         寺 嶋 誠一郎 

 指導室長                喜 名 朝 博 

 副参事（生涯学習担当）         飯 塚 太 郎 

 

○担当書記 

 教育経営分野              落 合 麻理子 

 教育経営分野              上 田 仁 

 

○会議録署名委員 

 委員長                 大 島 やよい 



 

 委 員                 高 木 明 郎 

 

○傍聴者    ０名 

 

〔議題〕 

 日程第１ 中野区教育委員会委員の議席の決定について 

 日程第２ 中野区教育委員会教育長の選任について 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中野区 教育委員会 

第４回臨時会 

（平成２１年１２月１５日） 

 

 

 

 

 



－1－ 

午後１時４０分開会 

大島委員長 

 では、ただいまから教育委員会第４回臨時会を開会いたします。 

 本日の出席状況は、小谷松中央図書館長が欠席です。 

 本日の会議録署名委員は、高木委員にお願いいたします。 

 本日の議事日程は、お手元に配付の議事日程表のとおりです。 

 日程に入る前に、本日、田辺裕子委員が新たに教育委員会委員に任命されました。本日

が最初の教育委員会になりますので、ここで一言ごあいさつをお願いいたします。 

田辺委員 

 本日付で教育委員に任命をされました田辺でございます。よろしくお願いいたします。 

 １年近く、教育委員の皆さん方の教育委員会でのご活躍について、わきで拝見させてい

ただいたわけです。教育についてはだれでも一家言持っている中で、信念を持って教育委

員会の仕事を進めていく大変さというのは重々身にしみて承知をしていますが、皆さんと

一緒に、そういう意味では課題が多い中野区の今の現状でございますけれども、一生懸命

努めていきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

大島委員長 

 ありがとうございました。よろしくお願いいたします。 

＜日程第１＞ 

大島委員長 

 それでは日程に入ります。 

 日程第１、「中野区教育委員会委員の議席の決定について」を上程いたします。 

 委員の議席については、中野区教育委員会規則第４条の規定により、委員長が指名する

ことになっています。 

 田辺委員の議席は、ただいま着席している議席を指定いたします。 

＜日程第２＞ 

大島委員長 

 次に、日程第２、「中野区教育委員会教育長の選任について」を上程いたします。 

 菅野前教育長が昨日、12月14日付で、任期満了で退任されたため、ただいま教育長は不

在となっています。 

 本日の臨時会におきまして、教育長の選任を行いたいと思います。 



－2－ 

 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第16条の規定によりますと、教育長は教育委

員会の委員の中から選任することとされておりますので、先例に倣いまして、推薦の方法

により行いたいと思いますが、いかがでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

大島委員長 

 異議ございませんので、推薦の方法によることといたします。 

 どなたか、委員のほうから推薦のご発言はございますでしょうか。 

 ご発言がないようですので、私のほうから推薦いたしたいと思いますが、よろしいでし

ょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

大島委員長 

 それでは、教育長に田辺委員を推薦したいと思います。 

 ほかに推薦がないようですので、ここでお諮りいたします。 

 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第13条第５項の規定により、教育委員は、自

己の一身上に関する事件につきましては議事に参与することができないこととなっていま

す。この規定に該当しますので、田辺委員は退席をお願いいたします。 

（田辺委員退席） 

大島委員長 

 それでは、挙手の方法により採決を行いたいと思います。 

 田辺委員を教育長に任命することに賛成の方は、挙手をお願いします。 

（全員賛成） 

大島委員長 

 それでは、全員賛成ですので、田辺委員を教育長に任命することに決定いたします。 

（田辺委員入室、着席） 

大島委員長 

 以上で本日の日程を終了いたしました。 

 これをもちまして、教育委員会第４回臨時会を閉じます。 

午後１時４３分閉会 

 


